
2020 RVS Pilot Survey Summary
90 Responses Received
(87.8% have aircraft based at RVS)
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2020 vs. 2019
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(91.5% have aircraft based at RVS)
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Why do you use RVS?
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Please rate the following facilities at RVS
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% of Respondents Rating Good/Excellent – Areas 
with Decreasing Scores Greater than 1.5%
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What one improvement would you suggest for RVS?
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What one improvement would you suggest for RVS?

(top improvement from Business users)
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What one improvement would you suggest for RVS?
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How has COVID-19 impacted your business in terms of 
demand? What is the future outlook?

No Change
34%

Decreased
64%

Increased
2%

COVID Demand Change Future Outlook

“Uncertain”
“Hoping for increase in Fall”

“Hopeful”
“Anticipating increase after election”

“Optimistic”
“The future outlook is good, business is picking up”

“Business is beginning to return”
“Favorable”

“Will be busier in future”
“Uncertain of what the future will look like”

“Getting better”
“Business is down and likely to stay that way”



Potential Name Change for RVS
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Please feel free to provide any comments about RVS

- Disappointed to see the removal of the beautiful 100-150 year old sycamore tree at the gazebo.
- Why did the large shade tree close to the gazebo have to be taken down?

- Guys do a great job maintaining ground
- The area around the gazebo is too bare. Trees would suffice.
- Great airport but student traffic can be annoying at times.

- The control tower folks have always been great!
- Great place for General Aviation with fantastic facilities and a variety of airplanes. Very few 

other airports have a great place like RVS.
- Austin is doing a good job at RVS.

- Well run
- We miss the shade tree at the gazebo.

- Best managed airport I have ever based.
- Please put tree back up around pavilion.

- Pretty smoothly run
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